
LIETUVOS GREITOJO ČIUOŽIMO ASOCIACIJOS

VYKDOMOJO KOMITETO POSĖDŽIO


PROTOKOLAS Nr. 1/2024


Data: 	 2024 m. kovo 29 d. 9.00 val.

Vieta:	 ZOOM platforma

Dalyvavo:	 Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė, Jurgita Ylienė, Kęstas Vitkauskas, 

Jonas Fugalis, Valentina Keraminienė


Posėdžio pirmininkė:	 Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė

Posėdžio sekretorė:	 Vykdomojo komiteto vienbalsiai išrinkta Valentina Keraminienė


DARBOTVARKĖ:

1. Dėl Ataskaitinės Konferencijos.

2. Dėl rinktinių sąrašų pakeitimo.

3. Dėl programos „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“.

4. Dėl Olimpinės dienos.

5. Dėl 100 Sporto žvaigždžių konkurso.

6. Dėl varžybų balandžio–gegužės mėn. ir sezono uždarymo. 

7. Kiti klausimai.


1. SVARSTYTA. Dėl Ataskaitinės Konferencijos.


Svarstyta:

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė pasiūlė LGČA Konferenciją surengti balandžio 29 arba 30 d. 9.00 val. 
gyvai arba nuotoliniu būdu. Jonas Fugalis pasiūlė Konferenciją surengti balandžio 23 d.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:

LGČA Konferenciją surengti balandžio 23 d. 9.00 val. nuotoliniu būdu.


2. SVARSTYTA. Dėl rinktinių sąrašų pakeitimo.


Svarstyta:

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad Jaunimo E grupės merginos Urtė Bertulytė, Gabija 
Lukošiūnaitė ir Ugnė Keraminaitė dalyvaudamos 2023–2024 m. tarptautinėse varžybose įvykdė 
privalomus normatyvus ir atitinka Lietuvos rinktinės narių kriterijus. Siūloma jas įtraukti į Lietuvos 
jaunimo rinktinės narių sąrašus.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:




Įtraukti Jaunimo E grupės merginas Urtę Bertulytę, Gabiją Lukošiūnaitę ir Ugnę Keraminaitę į 
Lietuvos jaunimo rinktinės narių sąrašus.


3. SVARSTYTA. Dėl programos „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“.


Svarstyta:

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad programa „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“ nuo kovo 
mėnesio toliau vykdoma Sporto rėmimo fondo lėšomis. Darželinukui čiuožimai bus vykdomi kovo 
ir balandžio mėnesių kiekvieną trečiadienį Akropolio ledo arenoje.

J. Ylienei pasiūlyta pasitarti su darželių administracija ar norima surengti programos „Čiuožimas – 
mūsų laisvalaikis“ visų darželinukų sezono uždarymo varžybas. Medaliais pasirūpintų Lietuvos 
greitojo čiuožimo asociacija.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:

Vykdyti programą „Čiuožimas – mūsų laisvalaikis“.


4. SVARSTYTA. Dėl Olimpinės dienos.


Svarstyta:

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad 2024 m. birželio 8 dieną Šiauliuose Lietuvos tautinis 
olimpinis komitetas organizuoja didžiausią vasaros sporto ir pramogų šventę – Olimpinę dieną. 
Buvo pasiūlyta per savaitę apsvarstyti ar bus norinčių dalyvauti šiame renginyje. Lietuvos greitojo 
čiuožimo asociacija apmokėtų norintiems atstovauti greitąjį čiuožimą specialiojoje palapinėje 
nakvynės ir kelionės išlaidas. Jei bus norinčių dalyvauti renginyje Greitasis čiuožimas bus 
užregistruotas.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:

Jei bus norinčių dalyvauti renginyje Greitasis čiuožimas bus užregistruotas dalyvauti didžiausėje 
vasaros sporto ir pramogų šventėje – Olimpinėje dienoje.


5. SVARSTYTA. Dėl 100 Sporto žvaigždžių konkurso.


Svarstyta:

Šiai dienai geriausia greitojo čiuožimo sportininkai yra Gabija Astrauskaitė ir Ernestas Čech. 
V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė pasiūlė ir šiemet siūlyti 100 Sporto žvaigždžių konkursui.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:

100 Sporto žvaigždžių konkursui siūlyti Gabiją Astrauskaitę ir Ernestą Čech.


Lietuvos greitojo čiuožimo asociacija



6. SVARSTYTA. Dėl varžybų balandžio–gegužės mėn. ir sezono uždarymo.


Svarstyta:

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė pristatė 2023–2024 m sezono varžybų kalendoriaus pakeitimus:

1)	 III Lietuvos taurės etapą / A. Vilčinsko atminimo taurę surengti balandžio 26 dieną nuo 

19.00 val. Varžybų vyr. teisėju skirti Leonidą Vasiljevą;

2)	 IV Lietuvos taurės etapą / Sostinės sporto centro varžybas surengti gegužės 10 dieną nuo 

19.00 val. Varžybų vyr. teisėju skirti Vladislovą Rudzinską;

3)	Sezono uždarymą surengti gegužės 18 d. nuo 11.00 val. Varėnoje.

V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad IV Lietuvos taurės etapo / Sostinės sporto centro 
varžybų metu renkamas 5 eur starto mokestis. J. Ylienė įpareigota informuoti darželių 
administraciją, kad praneštų dalyvių tėvams apie starto mokestį.

V. Keraminienė informavo, kad dalyvių sąrašus būtina pateikti LGČA tris dienas iki varžybų.

J. Ylienė sutiko, kad sezono uždarymo bėgimuose darželinukai ir čiuožėjai startuotų kartu.


Balsuota:

„Už“ – 4 balsai, „prieš“ – nėra, „susilaikyta“ – nėra.


Nuspręsta:

Pritarti varžybų balandžio–gegužės mėn. ir sezono uždarymo pasiūlymams ir pakeitimams.


1. SVARSTYTA. Kiti klausimai.


1) V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė pasiūlė J. Ylienei apsvarstyti ar darželinukams būtinas autobusas 
vykti į Varėną sezono uždarymui.


2) V. Vilčinskaitė-Ogulevičienė informavo, kad taupant narių asmeninį laiką, sekantis LGČA VK 
posėdis bus rengiamas LGČA Konferencijos metu 2024.04.23


Posėdžio pirmininkė	 	 Virginija Vilčinskaitė-Ogulevičienė


Posėdžio sekretorė	 	 Valentina Keraminienė

Lietuvos greitojo čiuožimo asociacija


